

12月10日起,全国铁路将实行新列车运行图

平顶山火车站新增两对列车

□记者 王民峰

本报讯 12月10日零时起,全国铁路将实施新列车运行图。记者昨天从平顶山火车站获悉,运行图调整后,途经该站列车将新增两对、取消两对,绝大部分列车运行时刻进行了

调整。

据介绍,运行图调整后,平顶山火车站停运两对列车:南昌至西安间的K791/K792次,北京西至南阳间的K183/K184次;新增两对列车:重庆北至南通间的K663/K664次,福州至呼和浩特东间的K1317/K1318次。同时,途经平顶山

火车站的绝大部分列车运行时刻进行了调整(详见左下方图表)。

平顶山火车站有关负责人提醒市民,列车具体运行信息以车站公告为准,请市民关注车站公告或登录12306中国铁路客户服务中心网站查询。

平顶山火车站新列车时刻表

车次	运行区间	到开时刻
K280	十堰-北京西	18:46/19:05
K279	北京西-十堰	22:47/22:57
K262	汉中-北京西	2:52/3:03
K261	北京西-汉中	6:07/6:16
K862	兰州-汉口	4:20/4:24
K861	汉口-兰州	21:17/21:24
K910	重庆北-郑州	3:42/3:45
K909	郑州-重庆北	17:15/17:25(未变)
K1212	贵阳-郑州	11:54/12:12
K1211	郑州-贵阳	22:16/22:30
K240	太原-深圳西	14:13/14:15
K239	深圳西-太原	15:28/15:36
K462	平顶山-上海	17:20始发(未变)
K751	上海南-平顶山	12:08终到
K84	西安-广州	18:05/18:08(未变)
K83	广州-西安	12:42/12:52
T50	恩施-北京西	4:05/4:10
T49	北京西-恩施	2:59/3:01
K1318	呼和浩特东-福州	22:20/22:51(新增)
K1317	福州-呼和浩特东	6:36/6:40(新增)
K663	南通-重庆北	4:48/4:52(新增)
K664	重庆北-南通	12:26/12:45(新增)

全市打码电动车破十万辆

□记者 赵志国

本报讯 家住市区西城丽景小区9号楼的刘喜梅前几天刚花2600元买了一辆爱玛牌电动车。昨天上午,她骑着爱车准备出门,刚走到小区门口,看到几名民警正给小区居民的电动车打码,许多居民推着自己的电动车让民警登记、拍照、打码。刘喜梅也顺势给自己的电动车打了码,没想到,自己的爱车正好是全市电动车打码的第十万辆。

据了解,为破解电动自行车体积小、防盗性差、易于撬盗搬运,发生被盗案件后抓捕难、取证难、盘查难、处理难和返还难等难题,10月下旬,市公安局投资100余万元在全国率先启动了电动自行车免费打码登记服务,以科技手段填补电动自行车管理上的空白。电动自行车实行免费打码一个多月以来,全市电动自行车被盗案件数量有所下降。

据了解,明年,我市公安机关将加强二手电动自行车交易市场的管理,没有经过打码的电动自行车将不得进行交易。

我市举行12·2“交通安全日”公益活动

□记者 赵志国

本报讯 昨天是第三个“全国交通安全日”,昨天上午,我市“交通安全日”公益活动在平顶山火车站广场举行,并现场接受“鹰城好司机”评选报名。

据了解,今年“全国交通安全日”主题是“抵制七类违法,安全文明出行”。针对超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线等七类突出交通违法行为,我市公安交警部门开展了“严查七类交通违法”专项整治行动,并举办“志愿服务我参与”、“文明交通我践行”、“安全行车我承诺”、“交通法规我知晓”等多项主题活动。



湛河排污暗涵顶管加紧施工

昨天,市区建设路乌江北侧,施工人员进行顶管前的准备。当天,记者从担负着湛河治理建设路至大香山路段河道施工任务的市市政工程公司了解到,经过近一个月的紧张施工,乌江河横跨建设路排污暗涵顶管已全部结束,开始转入北段长达65米的顶管施工,预计本月中旬完工后,湛河治理建设路至新新路之间的排污暗涵铺设瓶颈段将得到全部打通。

本报记者 李英平 摄

公告

认购华悦世家经济适用房未签订《商品房买卖合同》的市民们:

由于你们未按《华悦世家经济适用房认购协议》规定缴纳房款、办理相关手续,现通知自本公告发布之日起10日内到华悦世家经济适用房销售部办理以下事项:

按照《华悦世家经济适用房认购协议》中约定的房款比例进行交款或办理按揭及公积金贷款手续,签订《商品房买卖合同》。逾期未办理的,我们将按照每日万分之五计取违约金。

特殊情况及原因者在本公告发布之日起10日内到华悦世家经济适用房销售部提出申请,逾期视为放弃权利。

华悦世家经济适用房销售部地址:

市中兴路新汽车站南侧河南三六九实业集团有限公司二楼

联系电话: 0375-2958666 2058666

河南三六九实业集团有限公司
2014年12月3日

创卫进行时

严格执行“八要八不准” 市区优越路试点 市容交通秩序严管街

□记者 傅纪元

本报讯 优越路地处闹市区,是我市小商品批发零售的主要聚集地,道路车流量、人流量大,长期以来,占道经营、车辆乱停乱放、乱收费问题突出。经过研究、筹备后,卫东区政府决定将优越路作为市容交通秩序严管街试点。昨天上午,城管、公安、环卫、工商、街道办事处等部门联合执法对该道路进行为期半个月的集中整治。

昨天上午9点半左右,在新华路与优越路交叉口西北角,一块市容交通秩序严管公示牌立在人行道上,公示内容是“八要八不准”,“八要”包括路段交通井然有序,遵守交通规则;各类车辆按指定地点整齐停放;执法人员对违法违规行为重罚;商户落实“门前三包”;商户做到垃圾定时袋装化收集;门店牌匾整齐美观;沿街墙体保持干净整洁;环卫及市政设施完好无损。“八不准”包括不准乱停乱放;不准在免费停车位上收费;机动车不准随意调头;不准营运车辆的进入该路段;不准商户店外经营、店外作业;不准占道经营;不准乱扯乱挂、乱贴乱画;不准私设户外广告等内容。

卫东城管执法局有关负责人介绍,12月1日,执法人员已向沿街商户发放告知书,要求商户自查整改,工作人员已集中清理一遍沿街小广告。当天各部门进行第一次联合执法。执法队伍一路向西,经过前期宣传告知后,大部分沿街商户均能遵守规定。在一家修车行前,五六辆电动车、摩托车随意停在机动车道上,在执法人员教育下,修车行老板急忙将待修车辆挪到人行道上。一辆摩托车被交警现场拍照贴上罚单。卫东区创建办工作人员介绍,按照整治标准,非机动车只允许停放在人行道指定停车区域内,机动车道上禁止乱停乱放。在闻八量贩前,执法人员发现该超市在店门前私装水龙头,废水直接排到人行道上,执法人员要求该店立即整改,否则按规定重罚。

执法人员来到市第一人民医院门前,一位交警告诉记者,经常有司机反映有人在该医院门前东西两侧免费临时停车位收费,这次整治,交警将严厉打击这种违法行为。

卫东区创建办工作人员看到,优越路市第一人民医院至劳动路口这段二三百米的道路交通非常拥堵,交警当即对停放在机动车道上的车辆拍照贴罚单。

卫东区创建办有关负责人介绍,优越路成为市容交通秩序严管街后,城管、公安等部门将加大对该路段的巡查力度,定人定路段,对违规行为坚决严管重罚。环卫部门增派该道路上的保洁人员,延长清扫保洁时间,增设15个果皮箱,垃圾收集车增加对该路段垃圾的收集频次。集中整治结束后,区创建办将出台有关对该道路的督察考评办法,定期对有关部门进行奖惩。